



中国警方从东南亚遣返多批偷渡者

主要来自新疆 企图赴中东参加“圣战”

新华社电 记者从公安部获悉,7月9日,中国警方成功从泰国遣返回国109名偷渡人员和组织偷渡团伙成员。今年以来,中国警方已从东南亚国家遣返回国多批偷渡人员及组织者。经警方初步侦查,这些偷渡者主要来自新疆,他们准备前往土耳其,有的欲借道土耳其赴叙利亚、伊拉克参加所谓“圣战”。同时,土耳其存在多个组织偷渡团伙,土耳其驻部分东南亚国家使馆工作人员也为偷渡提供便利。

警方在初步核查此批偷渡者身份时发现,其中有13人是涉恐出逃人员,还有2人是负案在逃的犯罪嫌疑人。据偷渡人员交代,他们中间不少人受“世维会”“东伊运”发布的暴恐音视频的煽动、蛊惑,产生了参加“圣战”的思想。在偷渡过程中也有人不断向他们灌输、强化宗教极端思想,怂恿他们到叙利亚、伊拉克参加所谓“圣战”。

被抓获的麦合木提·奥布力等多名组织偷渡人员供述,偷渡团伙有着严密的组织体系和偷渡网络,内部分工明确。偷渡路线是从陆路或水路经越南、柬埔寨、老挝、泰国等国,最后从马来西亚等一些国家前往土耳其,偷渡人员被送至土耳其后,不少人在“东伊运”恐怖组织的带领下进入叙利亚参加所谓“圣战”。而在偷渡途中一旦遇到阻拦,偷渡人员往往就地“圣战”。2014年3月1日发生在云南昆明火车站的暴力恐怖案件,就是企图偷渡出境参加“圣战”的恐怖分子受阻后所为,共造成31名无辜群众死亡,141人受伤。

警方在侦查中还发现,一些偷渡人员受“东伊运”恐怖组织的指使,在叙利亚、伊拉克参加“圣战”。经过培训后,又被派遣潜回中国发展、培训恐怖分子,企图制造暴恐事件。

今年以来,警方已抓获多名潜回国内的暴恐分子,破获多起暴恐预谋案件。

据警方介绍,每名偷渡人员需向“蛇头”缴纳高达数千美元的偷渡费用,这些费用最后大都流向了“东伊运”恐怖分子开设的银行账户。

经过侦查、审讯,中国警方发现,这些组织偷渡的操控者均指向土耳其境内。中国警方已向土耳其警方通报了8名“蛇头”的情况,要求土耳其警方予以缉捕。去年10月以来,中国警方在中国境内已抓获22名土耳其籍犯罪嫌疑人,他们交代都是受在土耳其境内的“蛇头”指使开展组织偷渡活动,为他们提供假造、变造土耳其护照的窝点也在土耳其境内。

警方同时介绍,土耳其驻部分东南亚国家使馆工作人员为偷渡人员提供帮助。2014年9月,土耳其驻某东南亚国家使馆工作人员曾直接参与“营救”被当地执法部门抓获的中国籍组织偷渡团伙头目艾力·艾买提(绰号“阿乐”),谎称该人系土耳其公民,多次施压要求放人,最终成功将其送往土耳其。该人至今仍在土耳其逍遥法外。

今年2月被警方抓获的组织偷渡者吾布力喀森·麦提如则供述,他拿着偷渡者的照片和编造的土耳其名字,从土耳其驻某东南亚国家使馆办理了500多份土耳其身份证明,帮助400多名中国籍偷渡者以土耳其公民名义到达土耳其。

公安部有关负责人表示,中国政府和警方近年来坚持严厉打击偷渡活动和暴恐犯罪,并严格依法对待被遣返回国的偷渡人员。经甄别核查有犯罪嫌疑的,依照法定程序公正处理;对其他人员,经教育后予以妥善安置。



7月11日凌晨,在希腊首都雅典,希腊总理齐普拉斯(右)、副总理德拉加萨基斯(中)和财政部长察卡洛托斯(左)在议会会议上讨论。

希腊议会批准新协议草案 与欧元集团谈判在望

据新华社电 希腊议会11日以压倒性多数批准旨在解决希腊债务问题的新协议草案,授权希腊政府根据其提交的新协议草案与债权人进行谈判,避免希腊退出欧元区。

议会300名议员中有291人参加了表决,251人对议案表示支持,32人反对,8人弃权。值得一提的是,由于这份包含税制改革、养老金改革、行政管理改革和私有化等方面内容的草案与希腊人上周在公投中否决的那份“改革换资金”协议草案“惊人相似”,来自总理齐普拉斯所领导的激进左翼联盟党多名持强硬立场的成员因此流露出对不满,149名议员中有17名议员缺席或投了否决票,但与该党联合执政的独立希腊人党全部13名议员和三个反对党一起投了赞成票。

据透露,由欧元区各国副财长组成的欧元集团工作组对这份草案的评估显现积极迹象。换句话说,欧元集团与希腊在12日最终期限前达成救助协议的可能性正在增加。

外交部:中方坚决反对 美国对泰国向中国遣返非法移民事发声明

新华社电 外交部发言人华春莹11日就美国国务院对泰国向中国遣返非法移民事发声明答记者问时说,美方有关声明罔顾事实、充满政治偏见,中方对此表示强烈不满和坚决反对。

有记者问:美国国务院发言人7月9日就泰国向中国遣返非法移民事发声明,中方对此有何评论?

华春莹说,美方有关声明罔顾事实、充满政治偏见,是对非法移民和偷渡活动的纵容,也违反了相关国际公约和法律,中方对此表示强烈不满和坚决反对,已向美方提出严正交涉。我们敦促美方正确看待中方打击非法移民的努力,停止发表错误言论,以实际行动维护中美关系健康稳定发展。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 有“福”同享,有“彩”同乐

2015年宁波福彩助学活动真情启动

我们每个人心中都怀揣着一个“大学”的梦想,如若追求的脚步因家境贫困而止步,那就让2015“爱在大学路?福彩大学生筑梦行动”为你插上飞翔的翅膀。今年,宁波福彩助学活动将在全市范围内向100位贫困学子每人资助现金5000元,即日起至7月31日,如果你符合以下条件就可以向宁波福彩提出助学申请:

- 1.宁波市2015年考上大学并被录取的新生,不限本科、专科;

- 2.宁波大市户口;
- 3.主要资助对象是因灾、因病致困和没有经济来源的家庭,重点为低保户家庭;
- 4.自愿接受公开资助。

注:最终名单按成绩优异程度和家庭困难情况确定。

活动详情可登录宁波福彩网<http://fc.nbzm.gov.cn>和看福彩网<http://www.kanfucai.com>查询,或拨打咨询电话:0574-27663715。

“中福在线”老彩友终圆大奖梦

7月8日下午,“中福在线”慈溪销售厅传来大奖喜讯,彩友韦先生(化姓)在“连环夺宝”游戏中收获全国累积奖25万元,圆了多年来的大奖梦。

据了解,韦先生是“中福在线”的资深彩友,经常利用空余时间前往“中福在线”销售厅娱乐。当天下午韦先生像往常一样来到“中福在线”慈溪销售厅,找了一台空闲的投注终端以5线200分的方式玩起了“连环夺宝”游戏,当游戏进入到第二关时,投注机屏幕上忽然落下了21颗祖母绿,接着便闪现出“恭喜中得全国累积大奖25万元”的字样,韦先生激动地拨通了妻子与朋友的电话与他们分享了中奖的喜悦。

“微动双色球,免费北京游”第二季开始

上半年,浙江福彩中出500万及以上大奖86注,浙江福彩微信关注度也突破了10万!为回馈广大彩民及社会公众长期以来对福利彩票的关爱,浙江省福彩中心再次组织“微动双色球,免费北京游”活动,活动于7月8日开启,你只要动动手,就有机会参加“走进双色球”活动,福彩带你免费游北京,看双色球开奖。

20个幸运名额等你抢

此次活动时间为7月8日至7月19日,在这期间只要你关注浙江福彩官方微信(zjflcp),发送“双色球”三个字,参与互动即可,每天每个微信用户只能参加一次,如果每天参加,总共可以参加12次。7月19日结束后,省福彩中心将会从所有参与活动的微信用户中公开随机抽取20名幸运者(重复中奖只能算一次)。

8月出发看开奖游北京

中奖了,福彩带你免费双飞畅玩北京城,初步时间为8月20日至8月22日。8月20日所有中奖幸运者从杭州统一乘飞机前往北京,开启3天2夜北京

游,8月22日返回杭州。杭州到北京往返吃、住、行,包括景点门票,皆由福彩中心承担。北京游期间,你将走进福彩双色球开奖直播大厅,亲眼见证中国彩市第一品牌玩法的现场开奖,近距离感受大奖产生的惊喜时刻,并与中彩工作人员进行面对面交流,同时还还将游览长城、故宫等北京主要景点。

这些事项需要注意哦

参加该抽奖活动的朋友一定要注意这些事项:填写的手机号码不真实、无法联系上,则视为自动放弃;参加“走进双色球”活动须年满18周岁且身体健康;因自身原因无法前往北京则视为自动放弃,省福彩中心不作另外补偿。

动动手指,赢取幸运,感受快乐。赶快关注浙江福彩官方微信参与抽奖吧!微信用户可通过扫描微信二维码,也可通过搜索微信公众号(zjflcp)对浙江福彩官方微信进行关注。

“刮刮乐”新票“幸运草”登陆甬城

七月,好运的象征——幸运草正打算以另一种方式出现在你的面前!没错,这次它化身为靓丽清新的福彩“刮刮乐”,怀揣着好运隐藏在甬城的各个福彩代销点里,等待着你邂逅。

“刮刮乐”“幸运草”面值10元,最高奖金30万元。共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。

玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出幸运草图符,即可获得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。



(浙江福彩官方微信)

